

国家工商总局在校园周边设“红线”
禁止开设娱乐场所和成人用品店

我市校园周边 越“线”场所不少

□晨报记者 渠稳 秦颖

核心
提示

12月11日,国家工商总局在官网上发布促进文化发展意见,在校园周边设“红线”:禁止在学校周围开设电子游艺室、歌舞厅等娱乐场所和成人用品商店,学校200米内禁止开网吧。该意见受到众多家长的强烈支持,我市校园周边是否有娱乐场所及成人用品店呢?12月14日,记者展开了调查,发现不少学校周边存在娱乐休闲场所,越过“红线”。



不少学校周边有娱乐场所

12月14日,记者对淇滨小学、兰苑中学、鹤翔小学、鹤壁高中、鹤壁市实验学校、鹤壁职业技术学院等多家学校周边环境进行了调查,发现不少学校周边有娱乐场所。

在一位学生家长指引下,记者在淇滨区第一中学向西约200米处看到一家大型KTV,该校东边不远处还有一家网络客房。“这儿的住宿环境不错,还可以上网,所以很受欢迎。”记者暗访时,该网络客房服务员对记者说。

在附近做生意的一名男子告诉记者,不光有成年人光顾该网络客房,傍晚时分,还经常见到一些学生模样的人进进出出。

记者在鹤壁高中附近走访时,一位小商贩告诉记者,位于鹤壁高中附近、淮河路上一临街门面

房的地下室有一家网吧和一个电玩城,“每到下午放学之后,都能看到一些高中生进出电玩城,有时还能看见中小学生进去玩。”

记者在兰苑中学附近也发现一家大型洗浴中心和一家台球厅。“我们知道这里有一家台球厅,周末,我经常和同学去玩几局。”兰苑中学初三学生小张对记者说。

实验学校西不远处也有一家大型台球厅,台球厅内还摆着几台电动游戏机,记者采访时正巧看到两个十几岁的孩子在电动游戏机前玩得不亦乐乎。

一位不愿意透露姓名的网络客房老板对记者说:“在校园周边开设网络客房很赚钱,每到周末,网络客房几乎没有空的,生意非常好。”

家长建议把培训学校周边也纳入“红线”范围内

记者在鹤壁职业技术学院北门附近见到两家成人用品店,其中一家店大门敞开,记者站在门口往里望,可以看到里面挂着各式各样的情趣商品。中午放学时,不少经过此处的学生会好奇地往店里看几眼。

“大学周边开设成人用品店已经是司空见惯了,对需要的人来说,成人用品店离学校再远他们也会去买;对不需要的人来说,就是免费赠送人家也不一定需要。”学生小韩笑着说。

记者只在大学附近见到了成人用品店,中小学附近没有,但一位学生家长接受记者采访时称,中小学附近虽然没有成人用品店,但孩子们参加培训的培训学校附近有。“比如说青少年活动中心东面不远处就有一家成人用品店,每次送孩子去参加培训时,我都不敢让孩子往店里看。”鹤翔东区的张先生说。

由于不少培训学校靠近住宅区及商业区,所

以培训学校周边有不少成人用品店,记者在采访中,不少去培训学校上课的孩子好奇心大,路过成人用品店时,会忍不住往里瞧瞧。

对于开设在培训学校周边的成人用品店,家长们表示很无奈,校园周边环境很重要,很容易影响缺乏分辨能力的未成年人,学校周边的成人用品店等于把成人世界里的东西直接暴露在孩子眼前,不利于未成年人身心健康成长。“不光要在学校附近设‘红线’,各类培训学校也应纳入管理范围,大家共同努力,给孩子们创造一个健康良好的成长环境。”张先生说。

对于大学附近开设成人用品店的问题,鹤壁职业技术学院一位姓李的老师称,学校也很无奈。“只要经营者提供的相关注册手续合法、齐全,行政主管部门就会允许其经营,至于店开在什么地方,就无人过问了,造成了成人用品店想开到哪里就开到哪里的现状。”

给孩子 设一条“心灵红线”

“国家工商总局在校园周边设‘红线’,无疑是想给孩子创造一个良好的成长环境,避免孩子在网吧、成人用品店、娱乐场所受到不好的影响。”福田小学一位姓李的老师说,学生大多是未成年人,自制力差、好奇心强,家长和老师很难做到时时刻刻了解孩子的动态,校园周边环境会对孩子的成长产生十分重要的影响,环境往往先影响学生的思想,然后改变学生的行为。李老师说,校方和家长都不建议网吧、KTV等建在学校周边,国家工商总局促进文化发展意见,值得称赞,必将对校园文化健康发展产生有利影响。

对于在校园周边设“红线”,一些家长在赞同的同时也表达了他们的看法。“有明确规定确实不错,但如果规定不落实,什么都是空的。例如《未成年人保护法》中明确规定,营业性歌舞娱乐场所、网吧不能设在校园周边,但学校附近依然有娱乐场所,这就需要相关部门加大查处力度,做到有法必依,希望国家工商总局设的这条‘红线’能实实在在起作用。”

这事儿 帮您问了

鹤壁参保户 在外地买药能报销吗?

浚县张先生日前来电咨询:他是一名慢性病患者,已申请退休,现在大部分时间住在上海。他是在鹤壁参加的医保,在外地看病买药能否报销?

张先生,记者帮您咨询了浚县医保科。相关工作人员表示,像您这种情况,首先要到医保科开一个转诊信,在医保科进行登记备案,对符合住院政策的长期慢性病患者因治疗所产生的费用可以予以报销。
晨报记者 张小娜

二手房过户税率咋算?

市民张先生来电咨询:他想要在新区购买一套二手房,原本价钱已经谈好了,房主又说过户要另外缴税,让他再多拿1.5万元。二手房过户是否要缴税?税率是多少?

张先生,记者帮您咨询了市房产管理中心。相关工作人员表示,凡是过户更换户主的二手房都要缴纳一定的税款。具体有两种情况:房屋办理房产证满5年的,过户人需按评估价格的4%和1%缴纳契税和个人所得税;如果不满5年的,过户人除须缴纳以上契税和个人所得税外,还要再按评估价的5.5%缴纳营业税。
晨报记者 秦颖

新闻接线员

红绿灯语音提示 存在时间误差

市民刘先生来电反映:新区部分路口安装的红绿灯语音提示器提示音存在时间误差。以前左转和直行是同步的,现在有些路口的红绿灯左转优先,但语音提示器没有调整,中间有十几秒的时间差,如果有行人靠听提示器过马路,很可能闯红灯,非常不安全。

刘先生,记者帮您把问题反映给市交巡警支队交通科。相关工作人员表示,会尽快查看,如果情况属实,会尽快调整。
晨报记者 张小娜

CPI 跌回“3”时代

食品价格仍是拉高物价主因

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 常颖)12月14日,记者从市统计局获悉,11月份我市CPI继续延续上月态势,涨幅加速回落,全市居民消费价格总水平同比上涨3.6%,环比上涨0.1%。

同比看,八大类商品呈五升二降一平格局。其中,食品类价格上涨9.5%,家庭设备用品及维修服务类价格上涨2.5%,医疗保健和个人用品类价格上涨1.0%,居住类价格上涨4.5%,交通和通信类价格上涨0.6%,娱乐教育文化用品及服务类价格下降1.0%,衣着类价格下降1.8%,烟酒及用品类价格持平。

统计显示,食品类价格同比上涨9.5%,是拉动物价上涨的主要原因。居住类价格是推动CPI上升的第二大因素,同比上涨4.5%。

根据统计数据,分析CPI增幅趋缓的原因主要有:首先,今冬以来各农产品市场和各大超市货物供应充足。本地新鲜蔬菜陆续上市,产量大,各市场鲜菜及农产品价格相对低廉,在一定程度上缓解了通胀压力。从同比看,鲜蛋和鲜菜较去年同期分别下跌了2.1%和19.4%。生姜、大蒜跌幅也超七成。其次,11月份翘尾因素已衰减到0.2个百分点,随着翘尾因素的逐步减弱,CPI涨幅逐步回落。

另外,受近期国际大宗商品价格回落影响,非食品价格涨幅也小幅下降。

家里暖气不热 老人滞留医院

晨报讯(记者 郑常鹏)12月13日,在水一方小区居民马先生向记者反映,他家用了两年地暖,可一直达不到标准采暖温度,这几天室内温度低至13℃。“因为达不到标准采暖温度,去年供暖企业给我退了费,今年家里有老人,温度太低老人受不了,我向供暖企业反映过多次,但问题至今没有解决。”马先生说。

随后,记者来到马先生家了解情况,马先生家客厅的墙上挂着温度计,上面显示的温度为13℃,记者俯身摸了一下地板,感觉温温的。据马先生讲,他们小区的供暖企业是鹤壁重山供热工程有限公司,他曾向该公司维修人

员反映过多次,维修人员也来修过多次,可温度始终不能达到标准采暖温度。

“维修人员总说是管道堵塞,可管道已经疏通了好几次,室内温度还是低。”马先生说,没办法,他只好花上千元从外面找了家维修单位,维修人员一致认为家里不热是换热站的供水压力太低所致。

暖气不热的原因到底是管道堵塞还是供水压力太低?为了找到暖气不热的真正原因,记者同马先生一起来到位于淇滨大道的该供热工程有限公司了解情况。该公司相关负责人向记者解释,在水一方小区西半部楼房的地暖

管道是由该公司铺设的,目前的供水压力和温度都能满足住户的采暖需求;而马先生家所在的东半部楼房的地暖管道是由施工单位铺设的,经过多次维修他们可以确定,马先生家地暖不热,不是因为管道堵塞,也不是因为供水压力太低,而是地暖铺设管路不平衡所致。

“66岁的老母亲本来可以出院回家住,但因为暖气不热,老人一直不敢回来住,现在还住在医院。”马先生告诉记者。

经过协商,该供热工程有限公司答应先派人到马先生家检修,根据实际情况再对地暖管路进行改造。

骨病患者的救助通知 3·15 电码防伪 我国百万患者受益(药到付款)

科研背景:骨病患者因得不到及时有效的治疗,极易导致终身残疾!由我国权威的**中国骨病生物医药研究总院**联合**德国拜耳生物制药集团**,专门针对“股骨头坏死再生障碍及激活、营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出**既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生**的纯中药海洋生物制剂——拜尔·新骨激活丸。

拜尔·新骨激活丸已成功治愈了无数患者,其疗效主要体现在:
1.分离、溶解致病根源“微血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供应,活化骨关节。
2.清除血液中的淤积和毒素,增强活骨细胞吞噬病骨细胞能力,迅速逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症。
3.激活缺血、坏死、萎缩的骨细胞,促进骨组织的再次生长,营养修复骨膜组织、滑膜组织和关节腔组织。
4.全面滋养还原因长期服用其他药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适。
5.费用少,疗程短,一般5天到7天见效。

拜尔·新骨激活丸由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供

防伪标识!

特别提示:拜尔·新骨激活丸是治疗骨坏死愈后不反弹的绿色首选药。由政府财政补贴的“救助亚洲地区骨病患者康复工程”已全面启动!活动期间,药费补贴50%,且一次性购3个疗程赠1个疗程,购5个疗程赠2个疗程,并发送免费治疗金卡。每人每次限购5个疗程,15天无效原款退回,10年内偶有复发凭金卡享受免费治疗。(活动截至12月30日)

全国免费电话:400-669-0807

咨询热线:010-51665015(共五线)

专家手机:18611102540

官方网站:www.xgjh99.com

亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国骨病生物医药研究总院
门诊地址:北京市昌平区西关路31号